

合辦
Co-organizes



義務工作發展局
AGENCY FOR VOLUNTEER SERVICE

RoadShow



[新聞稿]

2017 年 4 月 12 日

「第七屆香港傑出義工獎」接受各界提名 慶祝特區成立 20 周年·表揚持續 20 年服務義工 今日舉行啟動禮暨跨代共融服務日·藝人胡楓先生擔任活動大使

由「義務工作發展局」(義工局)與「RoadShow」合辦的「第七屆香港傑出義工獎」今日(4月12日)正式啟動，這個兩年一度的義工界盛事，目的是表揚香港義工出色表現及成就，樹立香港傑出義工的典範，提高社會人士對義務工作的認知和認同。「第七屆香港傑出義工獎」將選出十名「個人義工」及「義工團隊」，此外更設「企業獎」，以表揚企業在推動義務工作的卓越貢獻和成就。為慶祝香港特別行政區成立 20 周年，今屆特設「義工長期服務獎」，以表揚過去 20 年持續服務的義工。

為隆重其事，大會於今日舉行「第七屆香港傑出義工獎啟動禮」暨「跨代共融服務日」，除了公佈今屆義工獎的詳情，亦安排了歷屆香港傑出義工獎得獎者、青年學生及企業義工參與，服務 100 位長者，一同品嚐精美美食，預祝復活節。啟動禮恭請「第七屆香港傑出義工獎評審委員會主席」馬時亨教授 GBS 太平紳士擔任主禮，「義務工作發展局主席」李澤培 SBS，OBE 太平紳士、「RoadShow 營運總裁」盧瑞盛先生、「第七屆香港傑出義工獎籌委會主席」沈之弘醫生、「第七屆香港傑出義工獎評審委員會」委員鄔滿海先生 GBS，香港電台第一台節目總監何重恩先生及活動大使胡楓先生陪同主持啟動儀式。

活動上，義務工作發展局更舉行「讓世界更美」故事集發佈儀式。故事集集結 28 位來自「第五屆及第六屆香港傑出義工獎」得獎義工，義工團隊及企業的義工故事。除文字外，讀者以智能手機掃描印在書上的二維碼，即可觀賞短片，讓讀者深切感受得獎義工的行義動力、熱誠和投入及他們豐盛精彩的人生。藉以打動讀者心靈，啟發更多市民參予義工行列。

合辦
Co-organizes



RoadShow



「義務工作發展局」主席李澤培 SBS, OBE 太平紳士於啟動禮上呼籲全港市民踴躍提名，企業更可以自薦參選，李主席透露：「非常榮幸邀請到香港鐵路有限公司主席馬時亨教授擔任第七屆評審委員會主席」，並且表示：「香港傑出義工獎嘉許出色的義工和企業，藉此樹立義務工作的典範，鼓勵義人義事，弘揚義務工作精神，為社會注入正能量。」李主席更呼籲非牟利機構或團體踴躍提名今屆增設的「義工長期服務獎」。而評審委員會主席馬時亨教授 GBS 太平紳士表示：「義工們付出自己的時間、精神、愛心和汗水，為了社會整體和諧而默默耕耘，他們無私奉獻的精神，實是高尚，十分值得我們尊重和表揚」。另外，「RoadShow 營運總裁」盧瑞盛先生表示：「RoadShow 樂意擔任宣傳、推廣與橋樑的角色，利用我們的專長，讓更多市民了解義工服務的貢獻，並把商界的資源引導到社福界，造福更多有需要人士」。

啟動禮前後舉行的「跨代共融服務日」，義務工作發展局、RoadShow、歷屆香港傑出義工獎得主、義工局義工、佛教黃允畝中學 VNet 義工服務隊、啤梨（葉文輝先生）、孫貴平老師及義務工作發展局西園長者中心的義工們，安排了多個節目，並一同與長者品嚐西式茶點，預早慶祝復活節。活動中活動大使胡楓先生更與現場的長者玩遊戲送禮物，希望透過活動可以鼓勵青少年積極參與義務工作，多關懷長者，促進跨代共融。

「第七屆香港傑出義工獎」現已接受提名，歡迎各界人士提名優秀的義工、義工團隊組及企業參選，截止提名日期為 2017 年 5 月 19 日。而「義工長期服務獎」的截止提名日期為 2017 年 7 月 21 日。查詢詳情或下載表格，請瀏覽義務工作發展局網頁 www.avs.org.hk 或 www.roadshow.hk，亦可致電義務工作發展局 2527 3825 查詢。

合辦
Co-organizes



「第七屆香港傑出義工獎」由義務工作發展局與路訊通合辦，香港電台全力支持，是一個全港義工選舉，不單有助提升大眾對義務工作的精神意識，更在促進義務工作的持續和優質發展發揮積極作用。

活動花絮可按此下載：

[http://avsphotoalbum.org.hk/index.php?path=7HKVA_launching ceremony](http://avsphotoalbum.org.hk/index.php?path=7HKVA_launching%20ceremony)

合辦



全力支持



全力贊助



銀贊助



贊助

